Aufgaben:

a)

Richtig oder falsch?
Der Zug kam zu spat.
Er mochte seine Sprache zuriick haben.
Am Bahnhof gab es keine Toilette.
Der Séanger méchte, dass nur noch Deutsch gesprochen wird.
Dem Sanger wird geraten mal wieder auszuspannen.
Ihm wird gesagt, dass er keine Energie mehr hat.
Er hat kein Herz.
Er nennt einen Airbag , Lufttasche".
Er kann Bodybuilder nicht leiden.
Er kann den Begriff Bodybuilder nicht leiden.
Er bittet Gott um Hilfe.

Ihm wird gesagt, dass er ein paar gute Schwingungen noétig hat.

LOSUNGEN

Richtig oder falsch?

Der Zug kam zu spat. falsch

Er méchte seine Sprache zuriick haben. richtig

Am Bahnhof gab es keine Toilette. falsch

Der Sanger mochte, dass nur noch Deutsch gesprochen wird. richtig
Dem Sanger wird geraten mal wieder auszuspannen. richtig
Ihm wird gesagt, dass er keine Energie mehr hat. richtig

Er hat kein Herz. falsch

Er nennt einen Airbag ,Lufttasche". richtig

Er kann Bodybuilder nicht leiden. falsch

Er kann den Begriff Bodybuildér nicht leiden. richtig

Er bittet Gott um Hilfe. richtig

Ihm wird gesagt, dass er ein paar gute Schwingungen nétig hat. richtig



